
 

AYUNTAMIENTO DE VALDEAVERO 

 

Nº DE EXPEDIENTE: 459/2023 

Acta de Pleno extraordinario 14 de Junio de 2023. 

 

En Valdeavero (Madrid), siendo las 8:32 horas, del día catorce de junio de dos mil veintitrés, se 

reúne el Pleno de la Corporación en el salón de Plenos con asistencia de los señores/as que a 

continuación se indican, al objeto de celebrar sesión extraordinaria al amparo del artículo 36.1 

del ROF. 

 

Asistentes:  

 

• Dª. María Luisa Castro Sancho (P.S.O.E.).  

• Dª. María Teresa Ferreiro Calabia (P.S.O.E).  

• D. José Luis Sierra Pajuelo (P.S.O.E).  

• Dª. Cristina Nicoleta Iordache (P.S.O.E.)  

• D. Alfredo Gómez Santofimia (P.S.O.E.)  

• Dª. Inmaculada Carolina Arroyo Blasco (P.S.O.E.)  

• Dª Loreto Serrano López (P.S.O.E)  

• D. Alberto Sanz López (P.P.)  

Ausente: 

• D. Ismael Calvo Hernández (P.P.), excusa su asistencia ante la Alcaldesa por 

encontrase fuera del municipio. 

 

Secretaria: Dª Adela Martín Abejón.  

 

Comprobada por la Secretaria-Interventora la existencia de quórum suficiente para la 

celebración del acto en el que actuará como portavoz de Grupo municipal socialista Dª Mª 

Teresa Ferreiro Calabia, y como portavoz de Grupo municipal popular D. Alberto Sanz López, la 

Alcaldesa-Presidenta declara abierta la sesión.  

Tras lo anterior, Dª. María Luisa Castro Sancho procede al tratamiento de los diferentes 

puntos del orden del día. 

ORDEN DEL DÍA 

 

1. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LAS ACTAS DE LAS SESIONES ANTERIORES. 

 

-Pleno 28/04/2023 

 

La Alcaldesa-Presidenta pregunta a los Señores Concejales asistentes si desean realizar 

alguna observación al Acta de la sesión anterior del Pleno extraordinario de fecha 28 de 
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AYUNTAMIENTO DE VALDEAVERO 

abril de 2023 omitiéndose su lectura por haber sido remitida junto con la convocatoria 

de la sesión que ahora se celebra. 

Se aprueba por unanimidad de los asistentes. 

 

Por consiguiente, el acta de la sesión extraordinaria de pleno de fecha 28 de abril de 

2023 queda aprobada por unanimidad de los asistentes a esta sesión, siendo remitida al 

Libro de actas de Pleno y al portal de transparencia. 

 

-Comisión Especial de Cuentas 28/04/2023 

 

La Alcaldesa-Presidenta pregunta a los Señores Concejales pertenecientes a la Comisión 

Especial de Cuentas si desean realizar alguna observación al Acta de la sesión de fecha 

28 de abril de 2023 omitiéndose su lectura por haber sido remitida junto con la 

convocatoria de la sesión que ahora se celebra. 

Votos a favor: 

- PSOE: 

Dª. María Luisa Castro Sancho 

D. Alfredo Gómez Santofimia 

Dª. María del Loreto Serrano López 

D. José Luis Sierra Pajuelo 

- PP: 

D. Alberto Sanz López 

 

Por consiguiente, el acta de la sesión de la Comisión Especial de Cuentas de fecha 28 de 

abril de 2023 queda aprobada por unanimidad de los asistentes a la sesión, siendo 

remitida al Libro de actas y al portal de transparencia. 

 

-Comisión Informativa de urbanismo 31/05/2023 

 

La Alcaldesa-Presidenta pregunta a los Señores Concejales pertenecientes a la Comisión 

Informativa de urbanismo si desean realizar alguna observación al Acta de la sesión de 

fecha 31 de mayo de 2023 omitiéndose su lectura por haber sido remitida junto con la 

convocatoria de la sesión que ahora se celebra. 

Votos a favor: 

- PSOE: 

Dª. María Luisa Castro Sancho 

D. Alfredo Gómez Santofimia 

D. José Luis Sierra Pajuelo 

Dª. María Teresa Ferreiro Calabia 

- PP: 

D. Alberto Sanz López 
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AYUNTAMIENTO DE VALDEAVERO 

Por consiguiente, el acta de la sesión de la Comisión Informativa de urbanismo de fecha 

31 de mayo de 2023 queda aprobada por unanimidad de los asistentes a la sesión, 

siendo remitida al Libro de actas y al portal de transparencia. 

 

 

Seguidamente y no habiendo más asuntos que tratar, la Sra. Alcaldesa levantó la sesión 

a las 08:34, de todo lo cual como Secretaria doy fe.  

 

En Valdeavero, a fecha de firma. 

                      VºBº   

LA ALCALDESA-PRESIDENTA EN FUNCIONES.-                      LA SECRETARIA-INTERVENTORA.- 
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